



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: práva

Student: Jindrová Jana

Studijní obor: pozemkové úpravy a převody nemovitostí

Název diplomové práce: Převod nemovitého majetku českého státu na jiné subjekty

Oponent diplomové práce Mgr. Ing. M. Šimek

Povolání oponenta:

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Považujete současný systém správy státního nemovitého majetku a jeho převádění za

dobrý? Pokud ne, jaké změny by jste navrhovala?

Otázka 2: Porovnávala jste právní úpravy v okolních zemích (Slovenská republika, Polsko, Spolková republika Německo); jak hodnotíte současný systém v ČR ve srovnání s těmito státy?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Diplomantka si vybrala ve své práci značně rozsáhlé téma převodů nemovitého majetku českého státu na jiné subjekty. Ve své práci se obsáhle zabývala historií od r. 1919 až do současnosti. V práci bych očekával kladné či kritické zhodnocení současného stavu správy státního majetku a jeho převodů, případně i porovnání jednotlivých institucí zabývajících se převody mezi sebou. K tomu však nedošlo, je to způsobeno velkým rozsahem zadání diplomové práce a nekladu to za vinu diplomantce. Mohla by toto téma doplnit krátce při obhajobě práce.

Datum: 19. 05. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: